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999 €
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JUBI
PREIS

3.999 €
Abholpreis

%

%

%POLSTERBETT, Bezug Stoff, inklusive 7-Zonen-Kaltschaum-Matratze und 
Lattenrost. Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Ohne Zierkissen-Set, Überwurf, 
Nachtkonsole und Deko. (Modell Komet Frame)

WOHNLANDSCHAFT, strapazierfähiger Bezug Cord in creme, Metallfüße 
schwarz matt, mit Daunenpolsterung, ca. 177 x 323 cm, inkl. Kissen, auch seiten-
verkehrt erhältlich. (Modell Adriena)

IN DER BOUTIQUE IST DER 

WEIHNACHTSMARKT ERÖFFNET!

PRISMA EINBAUKÜCHE, Programm Laser, Fronten Taupegrau, Korpus Taupegrau, 
Arbeitsplatte Nussbaum Kunststoff-Nachbildung, Maße ca. 285 x 345 cm. Ohne Deko, 
Ansetztisch und Wandboarde. Elektrogeräte siehe Innenteil. (Modell Anchor)

%

DEKOFELL, 100 % Polyester, Florhöhe ca. 25 mm, 60 x 90 cm, div. Farben. (Modell Cosy)

JUBI
PREIS

je10.- €
Abholpreis

Boutique



POLSTERGARNITUR, Bezug Stoff, Sitz Taschenfederkern, Metall-
fuß schwarz, inklusive manueller Kopfteilverstellung, Stellmaß 
ca. 266x184-190 cm, Sitzhöhe ca. 49 cm. 
(2066)

INDIVIDUELL 
PLANBAR

VIELE 
BEZÜGE

24BKP09_02/03

1 | TRAPEZSOFA, Bezug Stoff, Rücken 
echt, inklusive Tisch Basic, ohne Kis-
sen, ca. 218x107x104 cm. 2 | 2,5-SITZER, 
Bezug Stoff, Rücken echt, ohne Kissen, 
ca. 178x107x97 cm. Weitere Funktionen, 
Stoffvarianten und Typen sind als Sonder-
ausstattung optional erhältlich und im 
Garniturpreis nicht enthalten: 3  USB-La-
destation und Touch-Leselampe und 4  
Teilmotorische Relaxfunktion mit Kopf-
teilverstellung.

1

1.499 €
2

899 €

POLSTERGARNITUR, Bezug Stoff, Rücken echt, Sitz Tonnentaschen-Feder-
kern, Metallfuß schwarz matt, Stellmaß ca. 263x221 cm, Sitzhöhe ca. 47 cm. 
Weitere Funktionen, Stoffvarianten und Typen sind als Sonderausstattung 
optional erhältlich und im Garniturpreis nicht enthalten: 1  klappbare Arm- 
lehne, 2  Multifunktionskopfstütze und motorische Relaxfunktion. 

21

INDIVIDUELL 
PLANBAR

INDIVIDUELLE 
SITZHÄRTEN

1.799 €
Bezug Stoff, Rücken echt, inklusive manueller Kopfteilverstellung. 
Stellmaß ca. 272x217 cm. Sitzhöhe ca. 46 cm, Stitztiefe ca. 58 cm. Weitere 
Funktionen sind als Sonderausstattung optional erhältlich und im Garni-
turpreis nicht enthalten: 1  Armteilverstellung, 2  Bettfunktion, Liegeflä-
che ca. 120x200 cm und 3  Stauraum.

1.499 €

1 2 3
POLSTERBETT, Bezug Stoff, inklusive 7-Zo-
nen-Kaltschaum-Matratze und Lattenrost. 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Zierkissen-
Set, Überwurf und Deko. (Komet Frame)

POLSTERBETT, Bezug Stoff, inklusive Matratzen 
und Lattenrost sowie 2x Bettkasten. Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Ohne Nachtkonsole und Deko. 
(Komet)

1.599 €

SCHALFZIMMER, 
bestehend aus:
Bett,  Balkeneiche Echtholz 
furniert, Liegefläche ca. 180x 
200 cm, mit 2x Hängekon-
sole mit einem Schubkasten, 
Front Lack Taupe, Stellmaß 
ca. 309 x 214 cm
Drehtürenschrank, 5-türig, 
ca. 250x229x60 cm, Balken-
eiche Echtholz furniert. 
Ohne Deko.

2.999 €

SCHALFZIMMER, 
bestehend aus:
Komfort-Bett, Korpus 
und Front Champagner + 
Eiche Artisan Holz-Nachbil-
dung, Kopfteil in Stoff Cord 
Champagner, Stellmaß ca. 
187x208x100 cm, Liegeflä-
che 180x200 cm, Liegehöhe 
ca. 49 cm, inkl. Nachtkon-
solenpaar mit Paneel inkl. 
Beleuchtung
Drehtürenschrank, 
6-türig, Korpus und Front 
Champagner + Eiche Arti-
san Holz-Nachbildung, 
ca. 301x 60x223 cm.
Ohne Deko. (Telio)

2.699 €1.349 €

1.449 €

LEDER 3-SITZER, Bezug echt 
Leder, ca. 218 cm breit, 
Rücken echt.

UMFANGREICHER 
TYPENPLAN

VIELE 
BEZÜGE

INDIVIDUELL 
PLANBAR

VIELFÄLTIGE 
MÖGLICHKEITEN – 
CAIRO MACHT´S 
MÖGLICH
Weitere Planungsbeispiele:

2,5-SITZER, Bezug echt Leder, 
ca. 198 cm breit, Rücken echt. 
Ohne Kissen und Plaid.

EIN POLSTERBETT, 
DAS SIE BEGEISTERT!

KOMFORTABLE WOHNLANDSCHAFT

Optional erhältlich und im 
Preis nicht enthalten:

599 € 1.299 €

FUNKTIONSSOFA, Bezug Stoff, Rücken echt, Faltbett mit ca. 
11 cm dicker Kaltschaummatratze auf Lattenrost, Liegefläche 
ca. 130x200 cm, Liegehöhe ca. 56 cm, Stellmaß ca. 168x86x97 cm, 
Sitzhöhe ca. 45 cm. Ohne Deko-Kissen. (Cleopatra)

FUNKTIONSSOFA, Bezug Cord, Metallfüße schwarz, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, Stellmaß ca. 200x91x92 
cm, Sitzhöhe ca. 45 cm. Ohne Dekokissen. (Ross)

VERWANDLUNGSKÜNSTLER

www.bono24.de

MÖBEL
ONLINE
SHOPPEN

1.199 €
TOPSELLER

JUBI
PREIS
1.149 €

Abholpreis

1.299 €

www.bono24.de

MÖBELONLINESHOPPEN

Optional erhältlich 
und im Preis nicht 
enthalten:

VIELE 
BEZÜGE

INDIVIDUELL 
PLANBAR

4

3



399.-

999.-

999.-

je 349.-

Funktionssofa,
strapazierfähiger Bezug in 
grau, ca. 190 x 93 x 75 cm, 
inkl. Kissen Liegefläche ca. 

140 x 188 cm

Funktionssofa, 
strapazierfähiger Bezug in 
taupe, Holzfüße eichefarbig, 
mit Boxspringpolsterung, 
ca. 226 x 96 x 106 cm, inkl. 
Kissen 

Liegefläche ca. 160 x 202 cm

Liegefläche ca. 120 x 200 cm

Boxspringbett,
strapazierfähiger Bezug in grau, 
unten Bonellfederkern, oben 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern, Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

Boxbett,
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, unten Box 
mit Stauraum, oben 7-Zonen-Taschenfederkern, 
inkl. elektrischer Verstellung, Liegefläche 
ca. 100 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

Liegefläche ca. 180 x 200 cm

999.- 1.299.-

Hochwertiger Tonnentaschen-
Federkern für perfektes Sitzen 

und traumhaftes Liegen.

100% Dauerschläfer.

Komfort-Topper

Hochwert-
Polyschaum

Tonnentaschen-
Federkern

Dauerelastische 
Wellenunterfederung

1

2

3

4

1

2

3

4

Boxspring-Querschnitt

Kommodenprogramm, 
Korpus alpinweiß bzw. graphit Kunststoff-
oberfläche, Front und Abdeckblatt Glas in 
weiß bzw. basalt, Schubkästen Selbsteinzug

2 Türen, 5 Schubkästen, 
ca. 180 x 42 x 100 cm

1 Tür, 5 Schubkästen, 
ca. 120 x 42 x 100 cm

5 Schubkästen, 
ca. 80 x 42 x 100 cm

www.bono24.de

ONLINE
SHOPPEN

Drehtürenschrank,
grau metallic und Eiche Artisan 
Nachbildung, mit Spiegel, 3 Türen, 
6 Schübe, ca. 136 x 199 x 58 cm 329.-

599.-

444.-

299.-

24BKP09_0524BKP09_04

Sessel,
strapazierfähiger Bezug Cord in gold 
oder hellblau, Metallfuß schwarz, dreh-
bar, ca. 100 x 78 x 96 cm

Sessel, 
strapazierfähiger Bezug Cord 
in gold, Metallfuß schwarz, 
drehbar, mit Wippfunktion, 
ca. 95 x 77 x 94 cm

Wohnlandschaft,
strapazierfähiger Bezug in grau, 
Holzfüße eichefarbig, Schenkelmaß 
ca. 230 x 191 cm, inkl. Kissen, auch 
seitenverkehrt erhältlich

Liegefläche ca. 180 x 195 cm

Satztisch,
Asteiche massiv, geölt,
2 Stück, ca. Ø 50 x 45 cm 
und ca. Ø 40 x 40 cm, 
ohne Deko

199.-

Modell Ramy

Sessel,
strapazierfähiger 
Bezug in beige, Metall 
schwarz, drehbar

Drehbar!

Satztisch,
Melamin, Marmor Nachbildung 
matt schwarz, Metall schwarz, 2 
Stück, ca. 50 x 45 x 50 cm und 
ca. 40 x 40 x 40 cm

Wohnlandschaft,
strapazierfähiger Bezug Cord in creme, Metallfüße 
schwarz matt, mit Daunenpolsterung, ca. 177 x 323 cm, 
inkl. Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich

Modell Inverness

Modell Adriena

Wohnlandschaft, 
strapazierfähiger Bezug in grau, 
Chromfüße, Schenkelmaß ca. 283 x 
181 cm, inkl. Kissen, einmalig seiten-
verkehrt montierbar

Liegefläche ca. 133 x 224 cm

Modell Mortimer

Wohnlandschaft, 
strapazierfähiger Bezug in gelb, Metallfüße 
schwarz, Schenkelmaß ca. 255 x 180 cm, inkl. 
Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich
Modell Launce

Liegefläche ca. 122 x 242 cm

Wohnlandschaft, 
strapazierfähiger Bezug in grau,  
Metallfüße schwarz, ca. 277 x 
171 cm, inkl. Kissen, auch seiten- 
verkehrt montierbar

Armlehnenstuhl, 
Bezug Stoff, rosa, 
grau, graubraun oder 
grün, Gestell Metall 
schwarz matt pulver-
beschichtet, ca. 
58 x 55 x 83 cm

99.-
Modell Brittani 149.-

Mit 180° Drehfunktion!

Stuhl, Bezug anthrazit, 
Gestell Metall rund 
schwarz lackiert, ca. 59 x 
61 x 87 cm, belastbar bis 
ca. 120 kg
Modell Pettau

Drehbar mit 
Autoreturn!

Sitz mit 
Tonnentaschen-
Federkern!

Stuhl, Bezug 
anthrazit 
oder olive,
Wildeiche 
massiv 
geölt, ca. 58 x 
65 x 85 cm
Modell Redcar

je 111.-

Belastbar 
bis ca. 150 kg!
Schwinger, Bezug 
anthrazit, olive und 
sand, Metall schwarz 
matt lackiert
Modell Antonia

Couch-/Beistelltisch,
Travertin Nachbildung, 
Metall schwarz

ca. 60 x 45 x 60 cm

ca. 40 x 45 x 40 cm

 Modell Baron

59.-

39.-

Couchtisch,
Rauchglas, Metall schwarz, 
Ø ca. 80 cm, ca. 45 hoch 
Modell Halston

Regal-Programm, Esche Nach- 
bildung schwarz, Metall schwarz 
Regal ca. 114x35x78 cm	 109.-
Regal ca. 114x35x185 cm	 159.-

Stuhl, Bezug beige, 
dunkelgrau oder terra-
cotta, Metall schwarz 
matt

Esstisch, Keramik 
schwarz/Glas schwarz,  
ca. 200x76x100 cm

Drehbar!

111.-je
Modell Carney

Modell Glen

Modell Hernando

je 169.-

59.- Optional versch. 
Stoffe, Farben & 
Zusammenstellungen
gegen Mehrpreis

Trendstoff Cord!
Modell Creight

Trendstoff 
Cord!

Optional  
versch.
Stoffe & 
Farben

preisgleich

Trendstoff Cord!

Optional  
versch.
Stoffe & 
Farben

gegen MehrpreisModell Crysta

449.-

Optional  
versch.
Stoffe & 
Farben

gegen Mehrpreis

Optional  
versch.
Stoffe & 
Farben

gegen Mehrpreis

Inklusive Bettkasten
und Schlaffunktion!

Optional  
versch.
Stoffe & 
Farben

gegen Mehrpreis

Inklusive 2x
Armteilver-
stellungen!

Modell Fortuna

899.-
Inklusive 
Schlaffunktion!

Modell Crista

89.-
Komplett!

Optional  
versch.
Stoffe & 
Farben

gegen Mehrpreis

699.-

Inklusive Bettkasten
und Schlaffunktion!

Modell Gustav

1 19.-

Inklusive Bettkasten
und Schlaffunktion!

Modell Bethena

Inklusive Bettkasten,
Topper mit Transporttasche
und Schlaffunktion!

999.-
Modell Horatius

Modell Shine

Modell Frasquito

Optional  
versch.
Farben

gegen Mehrpreis

Inklusive 
2x Bettkasten!

Inklusive Komfortschaumtopper, 
waschbar bis 40 Grad!

Inklusive integriertem Komfortschaum- 
Topper, waschbar bis 30 Grad!

Mit Fernbedienung!

Modell Sindl 899.-

Modell Ed

Optional  
versch.
Farben

gegen Mehrpreis

JUBI
PREIS
999 €

Abholpreis

1299.-

499.-

Optional  
versch.
Farben

gegen Mehrpreis



Geschenk-    
    tipp

Jubiläums-
KNALLERPREIS

24BKP09_06/07

Vorratsdose, Eisen, 
schwarz/weiß, versch. Motive
H = 6,5 cm, Ø = 13,5 cm	 2.65
H = 7 cm, Ø = 16 cm	 3.95
H = 9 cm, Ø = 19,5 cm	 5.50
Boltze - Modell Soho

Laterne, 
Metall, Glas, schwarz
H = 23,8 cm	 11.95
H = 32,2 cm	 17.95
H = 40,5 cm	 24.-
H = 51,3 cm	 29.95
Boltze - Modell Brooklyn

LED Kerze, Kugel, Glas, 
Kunststoff, schwarz/weiß
Ø = 13 cm	 8.95
Ø = 16 cm	 11.95
Boltze - Modell Janet

Amaryllis, Kunststoff, 
dunkelrot, H = 66 cm
Gasper - Modell Amaryllis

5.95

Kerzenleuchter, 
Metall schwarz, 
Glas transparent, 
L = 26 cm, B = 9 
cm, H = 14 cm
Boltze - Modell Eliana

12.-

Vorratsdose Bonbon, 
Porzellan, schwarz oder rot 
und weiß, L = 20,4 cm, B = 
11,3 cm, H = 10,5 cm
Boltze - Modell - Candie 12.95

Windlicht, Glas, rot
H = 20 cm	 8.50
H = 25 cm	 12.50
H = 30 cm	 16.50
Boltze - Modell Minou

Glasserie, Glas, rot matt
Trinkglas, 420 ml, H = 10,1 cm	 3.65
Sektglas, 195 ml, H = 22 cm	 5.75
Weinglas, 490 ml, H = 21 cm	 6.50
Boltze - Modell Crimson

Servietten, 20 tlg., 
Papier, 17 x 17 cm
Boltze - Modell Soho 2.95je

Tischleuchte, Keramik, 
schwarz/weiß, H = 18 cm, 
mit Timer, geeignet für 2x 
AA-Batterien
Boltze - Modell Itchy

11.50

Weihnachtskugel, 
Glas, rot, transparent
Ø = 9,5 cm	 je 8.50
Ø = 7,5 cm	 je 4.95
Boltze - Modell Sugis

Weihnachtskugel, 
Kunststoff, rot matt
Ø = 30 cm	 27.95
Ø = 40 cm	 65.-
Boltze - Modell Centro

Weihnachtskugel, 
Kunststoff, schwarz, rot, 
oder silberfarbig glänzend
Ø = 14 cm	 1.95
Ø = 20 cm	 5.95
Kaemingk - Modell .......

Bruchfest!

LED-Teelicht, je 2er-
Set, Wachs, weiß, grau, 
grün oder rot, warmes 
Licht, mit Timer, ge-
eignet für 2x AAA-Bat-
terien, Ø = 7 cm
Kaemingk

6.50je
Kissen, Polyester, schwarz/weiß, 
44,6 x 43,9 cm, mit Reißverschluss, Bezug 
abnehmbar, Schonwaschgang 30°C, sortiert
Boltze - Modell Soho

14.50je

LED-Kerze, Wachs, weiß, grau 
oder rot, warmes Licht, mit Timer, 
geeignet für 2x AAA-Batterien, 
Indoor, Ø 7 cm
H = 11,2 cm	 2.95
H = 15 cm	 3.50
H = 19 cm	 3.95
Kaemingk

LED-Spitzkerze, 2er-Set, 
Wachs, weiß, grau oder rot, 
warmes Licht, mit Timer, ge-
eignet für 2x AAA-Batterien
H = 16 cm	 6.50
H = 24,5 cm	 6.95
Kaemingk

Stumpenkernze, Wachs, 
rot oder dunkelrot, H = 
10 cm, Ø = 7 cm
Boltze - Modell Wrap

4.50je
Teelichthalter, 
Eisen, schwarz matt, 
ohne Kerzen
3er, H = 39 cm	 21.-
5er, H = 56,5 cm	 32.-
Boltze - Modell Civic

Kerzenhalter, 
Metall schwarz 
glänzend
H = 47,5 cm	 66.-
H = 54 cm	 75.-
Boltze - Modell Plokky

2|

3|

Laterne, Metall, 
schwarz, 20x 9 x 
24,5 cm, Indoor, 
ohne Kerze   18.95
Boltze - Modell Soho

5|
6|

4| Windlicht, versch. Ausf., Klarglas 
lackiert, schwarz oder rot/silberfarbig
H = 25 cm	 6.95 
H = 30 cm	 9.95
Boltze - Modell Grafik/Little Town

Vase, Aluminium, 
schwarz matt
2|	H = 123 cm	 279.-
3|	H = 145 cm	 399.-
Boltze - Modell Basuma

Weihnachtsbaum, 
Eisen, schwarz matt
5|	H = 18 cm	 11.50
6|	H =24,3 cm	 16.95
Boltze - Modell Bronki

1| Ebereschenzweig, 
Kunststoff, rot
H = 84 cm	 je 7.50
Gasper - Modell 2019816-01

1|

4|

1| Girlande, 
Kunststoff, grün/weiß,
L = 180 cm
Kaemingk - Modell Girlande

5.95

3| Dekoaufsteller, 
Pinienholz, weiß/grün, 
100% FSC, versch. Ausfüh-
rungen, sortiert
H = 25 cm	 12.95
H = 35 cm	 19.95
H = 48 cm	 27.95
Kaemingk - Modell Baum

4| Vase, 
Glas, versch. Farben,
H = 32,5 cm, Ø = 14,5 cm
Kaemingk

27.95

10| Geschirr, 
Steingut, grün/weiß, je
Henkelbecher H = 9,5 cm	 3.95
Müslischale Ø 13 cm	 5.50
Dessertteller Ø 20 cm	 6.95
Teller Ø 27 cm	 8.95
Kaemingk

11| Glasserie, 
Klarglas, Rand goldfarbig
Wasserglas	 5.50
Sektkelch	 5.95
Weinglas	 6.50
Sektschale	 7.95
Kaemingk - Modell Glas

6| Baum, 
Nadeltyp: 
real needle/soft needle
Baumfuß Metall
H = 150 cm, Ø = 97 cm	 79.95
H = 180 cm, Ø = 112 cm	 109.-
H = 210 cm, Ø = 127 cm	 149.-
Kaemingk - Modell Allison

7| Weihnachtskugeln, 
Glas, grün/weiß, Ø = 6 cm
Köcher je 20 Stück	 6.95
Köcher je 49 Stück	 17.95
Kaemingk - Modell Kugel

2| Etagere, 
Eisen, weiß/goldfarbig, 
H = 38 cm, Ø = 27,5 cm
Kaemingk - Modell Etagere

27.95

12| Tischläufer, 
Polyester/Baumwolle, weiß/
schwarz, versch. Ausführun-
gen, L 150 x B 32 cm
Kaemingk

5.95je

9| LED-Spitzkerze, 
Wachs, weiß, H = 16 cm, 
warmes Licht, mit Timer, 
geeignet für 1x AAA- 
Batterien
Kaemingk

6.50je

Teelichthalter, 
Porzellan, weiß, versch. Aus-
führungen, 8,5 x 8,5 x 16 cm
Kaemingk - Modell Haus

6.95je

Nussknacker, 
Tannenholz/Textil, 
natur/weiß
H = 50 cm	 24.95
Kaemingk

Dekoaufsteller, Filz auf 
Holzplatte, grau, braun, 
natur, versch. Ausfüh-
rungen
4 x 12 x 26 cm	 je 3.95
5 x 20 x 38 cm	 je 5.95
6 x 21 x 51,5 cm	 je 8.95
Kaemingk - Modell Haus

Papierbaum, Papier, 
weiß, 100% FSC, 
H = 20 cm	 je 2.95
H = 40 cm	 je 5.95
H = 60 cm	 je 14.95
H = 90 cm	 je 34.95
Kaemingk - Modell Baum

Vase, Steingut, 
weiß, versch. 
Ausführungen
H = 13 cm	 6.95
H = 25 cm	 15.95
Kaemingk

Dekofigur, Terrakotta, 
grün, natur
H = 16 cm	 6.50
H = 22 cm	 9.95
Kaemingk - Modell Hirsch

Zugluftstopper, 
Polyester, beige/grau/
rot, 90x 15 x 2 cm
Boltze - Modell Monti

16.95je

Fußmatte, 
Kokos/PVC, grau/rot, 
60 x 40 cm
Boltze - Modell Monti

8.95

Vorratsdosen, Metall, 
beige/grau/grün/rot
Ø = 16 cm	 4.95
Ø = 20 cm	 7.50
Boltze - Modell Monti

Laterne, Metall, weiß
H = 14 cm	 8.95
H = 21 cm	 14.95
H = 35 cm	 19.95
Boltze - Modell Alamo

LED Schneekugel, 
Kunststoff, Kunstharz, 
Acryl, silberfarbig, H = 
13 cm, Ø = 13 cm
Boltze - Modell New York

Etagere, 3er, Metall, 
Aluminium, H = 53 cm
Boltze - Modell Noorwijk

52.-

Windlicht, Metall 
schwarz, Glas transparent
H = 9 cm	 3.50
H = 13,5 cm	 5.50
Boltze - Modell Starshine

Schriftzug Merry Christmas, 
schwarz matt, Eisen, L = 38 cm, 
B = 6 cm, H = 10,5 cm
Boltze - Modell Peggy

9.95

Windlicht, Metall, schwarz 
matt, versch. Ausführungen
H = 15 cm	 6.50
H = 19 cm	 9.95
H = 23cm	 12.95
Boltze - Modell Lavik

Dekoaufsteller Baum, 
Edelstahl, Metall, 
schwarz matt, silberfarbig
H = 73 cm	 32.-
H = 97,5 cm	 48.-
Boltze - Modell Galileo

Schale, Eisen, 
schwarz, H = 25 
cm, Ø = 30 cm
Boltze - Modell Tora

19.95

Windlicht, Glas, hellbraun
H = 20 cm	 8.50
H = 25 cm	 12.50
H = 30 cm	 16.50
Boltze - Modell Minou

Dekoaufsteller Baum, 
Eisen, schwarz, H = 118 cm, 
Ø = 40 cm
Kaemingk - Modell Baum

29.95

Kaffeebecher 0,3 l	 3.95
Frühstücksteller Ø 18,8 cm	3.95

Geschirr, 
Porzellan, schwarz/weiß,
spülmaschinenfest
Kaemingk

Müslischale Ø 15,5 cm	 5.50
Essteller Ø 26,5 cm	 5.95

Bruchfest!

2|

1|

3|

4|

5.2|

6|

7|

8|

9|

10|
10| 10|

10|

11|
11| 11|

11|

12|

Dekoaufsteller, 
Holz, Kunststoff, 
Farbmix, sortiert
H = 31,4 cm	 4.95
H = 39 cm	 7.95
Boltze - Modell Tarvo

Windlicht, 
Glas/Leder, transpa-
rent, beige oder natur, 
sortiert, H = 13,5 cm
Boltze - Modell Malina

3.95je

Laterne, 
Metall, beige oder weiß, 
H = 28 cm
Boltze - Modell Devon

12.95je

LED-Dekoanhänger,
mit Druckschalter, Textil, Holz, 
beige/natur, H = 10,5 cm, inkl. 
3xLR44 Knopfzelle 0,06W 
LED/30LM
Boltze - Modell Homra

2.95je

Windlicht,
Dolomit, weiß oder 
beige, H = 13 cm
Boltze - Modell Beata

8.95je

Skulptur, Kunststoff/ 
Kunstharz
cremeweiß 16 x 9 x 37 cm 
weiß matt 15 x 7,5 x 28 cm
Boltze - Modell Maro/Peco

27.95

Weihnachtskugeln, 
Glas, grün oder weiß, 
versch. Ausführungen,
Ø = 8 cm
Kaemingk - Modell Kugel

2.25je
Plüschkissen, Baumwolle/Polyester,
cremeweiß/hellgrün, 50 x 30 x 15 cm

Boltze - Modell Mali
25.-

LED-Kerze, Wachs, 
grün, mit Timer, 1x 
Batterie enthalten
H = 15,5 cm	 4.95
H = 19,3 cm	 5.50
Kaemingk

LED-Teelicht, je 
2er-Set, Wachs, 
grün, weiß, rot oder 
grau, warmes Licht, 
mit Timer, geeignet 
für 2x AAA-Batte-
rien, Ø = 7 cm
Kaemingk

6.50

LED-Kerze, Wachs, 
grün, warmes Licht, 
mit Timer, geeignet 
für 2x AAA-Batterien, 
Indoor, Ø 7 cm
H = 11,2 cm	 2.95
H = 15 cm	 3.50
H = 15 cm	 3.95
Kaemingk

Micro-LED-Baum, Glas, 
warm weißes Licht, mit Ti-
mer, Indoor, geeignet für 2x 
AA- bzw. 3x AA-Batterien
braun H = 19,5 cm	 9.95
grün H = 29,5 cm	 14.95
Kaemingk - Modell Baum

Dekoaufhänger, 
Papier, weiß, warm 
weißes Licht, 6x LED 
Leuchten SMD, 3 m 
Kabel, Indoor, Ø = 
60 cm
Kaemingk - Modell LED-Stern

14.95
Micro-LED-Diamant, 
Glas, grün, warm weißes Licht, 
mit Timer, Indoor, geeignet für 
2x AAA-Batterie, Ø = 16 cm
Kaemingk - Modell Diamant

9.95

Dekofell,
100 % Polyester, 
Florhöhe ca. 25 mm, 
60 x 90 cm, div. Farben
Lalee - Modell Cosy

Nur
solange Vorrat 

reicht!

8.50

LED-Tischleuchte, 
schwarz oder weiß, 
Eisen, aufladbar, 
kaltweißes -/warm-
weißes Licht inkl. 
Batterien, Indoor,
H = 37 cm, je
Kaemingk - 
Modell Tischlampe

17.95

statt 25.- €

10.-je

BoutiqueBoutique

Weihnachts-
HIGHLIGHTS

Handgemalt!

Handgearbeitet!

5.1|

8| Kerzenhalter, 
Glas, versch. Ausfüh-
rungen, H = 8 cm
Kaemingk

3.95je

5.2| Dekostrauch, 
Kunststoff, champagner-
farbig, Glitter, versch. 
Ausführungen, 
H = 150 cm
Kaemingk - Modell Strauch

4.95je

5.1| Dekozweig, 
Kunststoff, braun 
bereift, H = 67 cm
Kaemingk - Modell Zweig

4.50je



Der Weg zu uns

KÜCHENMÖBEL &
BONO Haus der Wohnideen GmbH | Große Breite 4 | 37077 Göttingen

Unsere Öffnungszeiten 
Montag geschlossen
Dienstag – Freitag	 10.00 – 19.00 Uhr
Samstag	 10.00 – 18.00 Uhr
BONO Küche ist ein Unternehmen der 
BONO Haus der Wohnideen GmbH | Große Breite 4 | 37077 Göttingen

BONO Pick+Pay Mitnahmemöbel GmbH | Große Breite 7 | 37077 Göttingen

Unsere Öffnungszeiten 
Montag geschlossen
Dienstag – Freitag	 10.00 – 19.00 Uhr
Samstag	 10.00 – 18.00 Uhr

JUBIPREISE - SPAREN SIE MIT

Zwischenverkauf vorbehalten. Rabatt bezieht sich auf unsere Listenpreise. Nur gültig für Neuaufträge. Ausgenommen in diesem Prospekt beworbene Ware, als reduziert gekennzeichnete sowie mit Werbepreisen ausgezeichnete Ware. Nicht mit anderen Rabatten und 
Aktionen kombinierbar. Modell- und Maßabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. Alle Maße sind ca.-Angaben. Maße in B x H x T. Preise ohne Deko. Alle Preise sind Abholpreise. Solange Vorrat reicht. Alle Küchen sind erweiterungsfähig und beliebig 
änderbar. *EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum: von A+++ bis D.  **EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum: von A bis G. Gültig vom 19.10. - 08.11.2024. Titelbild: iStock ID 850833362

24BKP09_08

PRISMA WINKELKÜCHE CLANCY
Rahmenfronten Jakota, Lacklaminat, Weiß | 
Arbeitsplatte und Korpus in Eiche Sierra 
Kunststoff-Nachbildung | Maße ca. 335 x 
245 cm. Ohne Deko.

ALLES IM GRIFF
Durch die große Vielfalt an Materialien, 
Farben und Formen der Griffe können Sie 
das Gesicht Ihrer Küche gestalten. Treffen 
Sie eine Auswahl aus einer umfangreichen 
Palette aus Griffen, Griffleisten und Knöpfen.

  �MODERNER LANDHAUSSTIL
  �DEKORATIVE  
RAHMENFRONTEN

  HOLZGRIFFE IN EICHE

INKLUSIVE
ELEKTROGERÄTE
Kühl-/Gefrierkombination Laurus LGK178E (EEK E)**
Hochbaubackofen Laurus LEB5 (EEK A)*
Kochfeld Laurus LCA600
Edelstahl-Einbauspüle Blanco Tipo 45S
Armatur Blanco Daras
Dunsthaube Silverline RHW600W (EEK C)*

PRISMA EINBAUKÜCHE ANCHOR 
Programm Laser, Fronten Taupegrau | Korpus 
Taupegrau | Arbeitsplatte Nussbaum Kunststoff-
Nachbildung | Maße ca. 285 x 345 cm. Ohne Deko, 
Ansetztisch und Wandboarde.

JUBI
PREIS

3.999 €
Abholpreis

WINKELKÜCHE 
CLANCY

Abholpreis

5.699,-

INKLUSIVE
ELEKTROGERÄTE
Backofen Beko BBIM173N0BMPE (A)* 
Induktionskochfeld Beko HII64400MTX 
Kühlschrank Beko BSSA210K4SN (E)** 
Flachlüfter Elica ELITE1450D (D)* 
Edelstahl-Einbauspüle Elica Rodi 87100 
Armatur Blanco Daras

INKLUSIVE
ELEKTROGERÄTE
Einbauherd Privileg PHVK3NN5FIN (EEK A)*
Einbaulüfter Privileg DGAH55AMX (EEK C)*
Glaskeramik-Kochfeld Privileg PCTHR6040E
Kühlgerät Privileg PRC12GS2E (EEK E)**
Geschirrspüler Privileg P2IHL326A (E)*
Edelstahl-Einbauspüle ZSP78X

WINKELKÜCHE NANTES 
Programm B12 Base PG1, Fronten 121 Melaminharz 
Beton Steinweiß Nachbildung | Korpus K61 Eiche astig 
Nachbildung | Arbeitsplatte P61 Eiche astig Kunststoff-
Nachbildung | Maße ca. 285 x 315 cm. Ohne Deko.

  FLACHE DUNSTHAUBE
  VIEL STAURAUM
  ZEITLOSES DESIGN

WINKELKÜCHE 
NANTES

Abholpreis

4.699,-

Kühlgerät
**

EE A

G

Kühlgerät
**

EEA

G

Kühlgerät
**

EEA

G

KÜCHEN SO  
EINZIGARTIG  

WIE IHR LEBEN!

inkl.
Geschirr-
spüler


